

吴新明研究部署疫情防控工作,强调为经济社会发展筑牢健康安全屏障

慎终如始绷紧疫情防控这根弦

晚报讯 昨天下午,市委副书记、代市长吴新明来到市疫情防控指挥部,分析研判当前疫情防控形势,专题研究部署下一阶段防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照中央、省和市委关于疫情防控的最新决策部署要求,慎终如始绷紧疫情防控这根弦,严之又严、细之又细地做好各项措施,外防输入、内防反弹,持续巩固疫情防控成果,为全市经济社会健康持续发展筑牢健康安全屏障。

在市疫情防控指挥部,吴新明看望慰问了各专项工作组值班人员,并代表市委、市政府对大家的辛勤付出和无私奉献表

示衷心感谢。随后,吴新明召集市疫情防控指挥部及各相关专项工作组开展座谈交流,详细了解我市疫情防控工作最新进展情况。他指出,疫情防控是做好一切工作的基础和前提。各地、各部门要高度重视疫情防控工作,进一步提高政治站位、强化底线思维,深刻认识疫情常态化防控的复杂性和长期性,坚决克服麻痹松懈思想和厌战畏难情绪,深刻总结疫情防控经验,切实把应急准备做得更充足、防控措施抓得更到位。要强化防控能力建设,加快提升核酸检测、隔离点配置、医疗救治等能力和水平,根据最新要求尽快做好扩容提质、补充专业

力量等工作,同时要加强实战演练,在演练中发现问题、补齐短板、提升能力。要注重涉外疫情防控,针对当前境外疫情形势严峻、外防输入压力持续加大的情况,坚持“人”“物”同防、多病共防,严格做好入境人员、冷链物流的全过程闭环管理,坚决防止境外病例输入引发本土疫情。要抓实社会面上防控,特别是当前正值校园开学季,要切实把好校园疫情防控关,对教室、餐厅等场所进行全面保洁和日常消毒,为学生创造一个健康、干净、安全的学习环境。

市领导赵闻斌、潘建华,市政府秘书长凌屹参加活动。

记者李彤

第十一届“中华慈善奖”公布 国网如东供电公司 退役军人党员服务队获评“慈善楷模”

晚报讯 昨天上午,民政部召开第十一届“中华慈善奖”表彰大会,隆重表彰慈善领域为脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情等作出突出贡献的单位、个人、慈善项目和慈善信托。由市民政局推荐的国网如东县供电公司退役军人共产党员服务队荣获第十一届中华慈善奖“2017至2019在慈善领域作出突出贡献的慈善楷模”荣誉称号,全省共有两个团体获此殊荣。

国网如东县供电公司退

役军人共产党员服务队自发成立于2001年7月,数十年如一日发扬军人本色、践行党员承诺,照顾烈士家属、帮助困难群众、资助贫困学子、助力防疫抗疫,积极开展新时代文明实践志愿服务活动。19年来,服务队累计受理各类求助电话7.8万余个,现场服务5万余次,受益人群达25万余人次,为老山烈士父母、社区孤寡老人、贫困学子等500余名困难群众捐赠近百万元,用小善写就大爱。服务队先后

荣获全国“最美退役军人”、中国好人、全国模范职工小家、江苏慈善奖、江苏省学雷锋活动示范点、“感动中国·江苏人物”特别奖、江苏省工人先锋号等荣誉。

“中华慈善奖”是中国慈善领域最高规格的慈善奖项,奖项主要表彰在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等方面作出突出贡献的个人、机构以及优秀慈善项目。

记者张亮 通讯员王丽

国内首款区域交通综合治理App上线 八大创新功能,重点车辆在线实时监管

晚报讯 日前,国内首款区域交通综合治理App平台在南通开发区上线运营,运用大连接、高并发、大数据、生物感知等黑科技,建立对区域内重点车辆的在线协同监管机制,最大限度减少交通安全隐患。

这款名为“万运通”重型车辆管理App,由当地交警、综合执法部门和科技企业联手研发,目前已获得国家软件著作权登记证书。平台拥有“云端审批”“一键联动”“三色管理”

“生物感知”“姿态感应”“智慧停车”“在线快处”“应急处置”等八大创新亮点功能,可实施对重点车辆的实时监测和监管。

市交警支队五大队负责人介绍,今后,辖区交通运输企业可通过该App在线对企业资质、车辆信息、驾驶员信息、通行证申请、三色变更申请进行申报,交警可在App上直接处置审批,根据三色管理下发隐患整改和停运通知书并推送相关部门,实现线上审核

和推送,达到不见面审批目的。同时,在日常执法中,将涉及其他部门的违法行为通过App一键推送给相关职能部门同时落实源头管控,提升了各职能部门的执法效能。基于智能方向盘上的心率传感器、酒驾、PM_{2.5}、气压传感器等科技设备,采集驾驶员的健康数据,判断其是否有疲劳驾驶、单手开车、酒驾等驾驶陋习,App可实现即时报警处置功能。

记者张亮

启东组织最美江海岸线骑行活动

晚报讯 昨天,启东市组织自行车爱好者骑行最美江海岸线,经过红阳港、老启东港、崇启大桥、渔人码头、江海交汇点、太阳湖、海上明月(江海单车驿站)等处。沿途风光秀丽,

江海美景惹人醉。

据了解,启东江海岸线已经成为长三角地区自行车爱好者的向往之处,每年进行的环启自行车赛在江浙沪地区已经颇具知名度。当天,启东市自行车协

会近50名自行车爱好者参与骑行,引人注目的是,其中包括在启东工作的12名外国友人,他们来自菲律宾、马来西亚等国家,外国友人对风景如画的启东江海岸线赞誉有加。记者黄海



全省首家无人驾驶农用机示范基地落户通州育民村

“95后”村干部 “上天入地”玩转智慧农机



朱将林在操纵无人机。
汤晓峰

编者按 百年梦圆,全面小康。市委十二届十五次全会指出,党的十八大以来,我们奋力建设“强富美高”新南通,江海大地发生了深层次、根本性的变化,高水平全面建成小康社会。小康不小康,关键看老乡。在市第十三次党代会即将召开之际,市委宣传部组织开展“走进乡村看小康”融媒体行动,深入各县(市、区)的部分村居采访,展江海平原老乡小康生活新图景,看希望田野如何铺展乡村振兴新画卷。

8月31日上午10时许,通州区十总镇育民村,一台无人植保飞机盘旋在绿毯般的稻田上空喷洒农药。实施作业的农机员朱将林是一名“95后”村干部,小伙子1米8的个头,皮肤晒得黝黑。

村党总支书记许宏飞告诉我们,这些天,稻谷进入抽穗、灌浆期,正是病虫害防治的关键时期,考虑到气温高了会影响农药喷洒效果,小伙子只有起早,挑温度相对低的时段作业,在田头一站就是7个多小时。

“来村里工作,早就做好苦和累的准备。”一年前来村里报到的场景,朱将林记忆犹新,那时,正是新冠肺炎疫情防控的紧要关头,他带上电子体温计直接上了岗,站在卡口,挨家挨户摸排外地返通人员。

去年,全省首家无人驾驶农用机示范基地落户育民村。有了这样的智慧农机,从水稻漫田到栽插、收割,再到病虫防治,全流程机械化,无须农民下田,既省去了人工,劳动效率也大大提高。边参与疫情防控,边投入乡村建设,一年多时间里,朱将林从对农耕机械一窍不通,

到学会使用收割机、植保机、拖拉机,再到如今,能够熟练操作无人机开展飞防作业。“小伙子进入角色快,适应性也强,从不叫苦。像这样既踏实又肯干的年轻人是新农村建设不可或缺的力量。”许宏飞赞叹。

一年多来,村里新增农路2.5公里,修复破损路段近20处,建设两处四分类垃圾亭,通过入户宣传,村民环保意识不断提升,房前屋后环境也得到了极大改善。特别是通过分散农户生活污水治理,已有90%的家庭改厕成功,有了和城里人一样的如厕环境。看到在自己的参与下,村里发生了许多实实在在的变化,朱将林坚定了踏踏实实干下去的信心。

“农村发展需要青年。作为新时代的年轻人,我心甘情愿扎根在这里,服务基层,带领村民共同致富,为乡村振兴奉献青春力量。”谈及未来的人生规划,小伙子竟显得有些害羞,他说:“我今年26岁,5年内想谈个对象,希望能够支持我的工作,最好能志同道合,相互扶持、共同成长,一起投身到广袤的新农村建设中去。”本报记者汤晓峰 李彤 张晔